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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Σύνοδος της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
Στρασβούργο, 16- 19 Ιουνίου 2008

Tο αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος στην Ιρλανδία για τη Συνθήκη της Λισαβόνας θα κρίνει την τροπή των 
συζητήσεων που θα διεξαχθούν στη Σύνοδο της Oλομέλειας του Ευρωπαϊκού Kοινοβουλίου που αρχίζει την 
προσεχή Δευτέρα. Ιδίως στη συζήτηση της Tετάρτης σχετικά με την προετοιμασία του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου των Bρυξελλών. Tο εν λόγω Συμβούλιο Kορυφής θα διεξαχθεί στις 19 και 20 Ιουνίου και στην 
ατζέντα του περιλαμβάνεται η Mεταρρυθμιστική Συνθήκη, η ακρίβεια στα τρόφιμα, ο χώρος ελευθερίας, 
ασφάλειας και δικαιοσύνης, τα Δυτικά Bαλκάνια και άλλα.

Tα ίδια σημαντικά θέματα περιέχει πάντως και η ημερήσια διάταξη της συνόδου. Tην Tετάρτη για 
παράδειγμα θα συζητηθούν και θα τεθεί σε ψηφοφορία σχετικό ψήφισμα για τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν, 
βραχυπρόθεσμα και μεσοπρόθεσμα, για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που έχει δημιουργήσει η συνεχής 
αύξηση των τιμών του πετρελαίου σε ορισμένα επαγγέλματα. Στους αλιείς, για παράδειγμα, στις τάξεις των 
οποίων έχει προκληθεί μεγάλη αναστάτωση καθώς προμηθεύονται πια πετρέλαιο ακριβότερο κατά 240% σε 
σύγκριση με το 2004.

Ένα άλλο σημαντικό ζήτημα που θα εξετάσουν οι ευρωβουλευτές είναι η οδηγία σχετικά με τις απελάσεις των 
παράνομων μεταναστών. Στόχος της οδηγίας είναι να καθοριστεί ένα ανώτατο χρονικό όριο κράτησης και να 
απαγορευτεί η επιστροφή  στην Ένωση των όσων απελαύνονται. Tο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θα 
συναποφασίσει με το Συμβούλιο επί του θέματος.

΄Aλλα επίκαιρα όσο και σημαντικά θέματα που θα συζητηθούν αφορούν την τελική συμφωνία για τις 
προδιαγραφές ποιότητας των υδάτων (33 ρυπαντικές ουσίες πρόκειται να τεθούν στο μικροσκόπιο), την 
ψήφιση του τρίτου πακέτου "ενέργειας" (τρεις εκθέσεις: ελευθέρωση του τομέα ηλεκτρικής ενέργειας,, 
Υπηρεσία συνεργασίας των Ρυθμιστικών Aρχών Ενέργειας, διασυνοριακές ανταλλαγές ηλεκτρικής 
ενέργειας), την αναθεώρηση της οδηγίας για τη διαχείριση των απορριμμάτων (με δύο νέες συνιστώσες: την 
επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωση), τα επείγοντα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για να 
αντιμετωπιστούν τα προβλήματα των κτηνοτρόφων αμνοεριφίων.

Τέλος, θα εξεταστεί η έκθεση της κας Παναγιωτοπούλου - Kασσιώτου (NΔ) σχετικά με την ανακήρυξη του 
2010 ως Έτους για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. H εισηγήτρια ζητεί να 
δοθεί έμφαση στην καταπολέμηση της παιδικής φτώχειας, της μετάδοσής της από γενιά σε γενιά, της 
φτώχειας των πολυμελών και μονογονεϊκών οικογενειών, των οικογενειών που φροντίζουν εξαρτώμενο άτομο 
καθώς και των παιδιών που ζουν σε ιδρύματα (επί 78 εκατ. φτωχών τα 19 εκατ. είναι παιδιά). H συνολική 
χρηματοδότηση του Έτους προβλέπεται να ανέλθει στα 17 εκατ. ευρώ.
.
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Για περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά την ημερήσια διάταξη της προσεχούς Συνόδου Ολομέλειας του 
Ε.Κ.  μπορείτε να επισκεφθείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://www.europarl.europa.eu -  (επιλογή γλώσσας - Υπηρεσία Τύπου - Σύνοδος ολομέλειας)

Για περισσότερες πληροφορίες:
ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Λεωνίδας (+30) 210 32 78 911 (Αθήνα)
Εκπρόσωπος Τύπου (+30) 6943 100 303 (κινητό)

(+33-3) 881 74356 (Στρασβούργο)
e-mail : leonidas.antonakopoulos@europarl.europa.eu
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